
Le respect des animaux est primordial pour les familles paysannes.

Exercice
Chaque image correspond à une des affirmations ci-dessous. 
Trouve les associations correctes.   

	 Les exploitations familiales suisses détiennent en moyenne 	
	 25 vaches.

	 7/10 de la surface agricole suisse sont constitués d’herbages.
	 3/10 de la surface agricole suisse sont utilisés pour la culture 	
	 de céréales, de légumes, de pommes de terre, de betterave 	
	 à sucre et autres.

	 En Suisse, 8 vaches sur 10 bénéficient de sorties régulières, 	
	 même en hiver.

	 En été, une vache mange environ 80 kilos d’herbages suisses 	
	 au quotidien et boit entre 50 et 100 litres d’eau par jour.

	 3 à 7 fois par semaine, le lait est transporté de la ferme aux 	
	 entreprises de transformation régionales. Les trajets étant 	
	 courts, l’impact sur l’environnement est moindre.

	 Les agriculteurs suisses entretiennent un lien étroit avec 	
	 leurs animaux. Ils voient leurs vaches matin et soir lors de la 	
	 traite et veillent quotidiennement à leur bien-être.

Les avantages de la production laitière suisse

Référence au Plan d’étude romand (PER): MSN 28.3. – Déterminer des caractéristiques du monde vivant et de divers milieux et en tirer des 
conséquences pour la pérennité de la vie en identifiant les interactions des êtres vivants entre eux et avec leur milieu.
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